新製品

FRONTIER、DSP 版 Windows8.1Pro Update 限定モデルの予約販売開始

~ お得な特典付き ~

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:関戸 光雄)(以下、当社)は、2014年4月25日 (金)より、マイクロソフト社の最新 OS である Windows8.1 Pro を搭載した窓辺ファミリーオリジナルパッケージモデルの予約販売を開始いたしま す。



■キャンペーンの概要

本キャンペーンでは、限定モデルを購入者対象に、窓辺ファミリーの窓辺ななみ(CV:水樹 奈々)、クラウディア窓辺(CV:喜多村 英梨)の デュエットソング、窓辺ファミリーの窓辺ゆう(CV :西 明日香)、窓辺あい(CV :田村 奈央)、窓辺ななみ(CV :水樹 奈々)、クラウディ ア・窓辺(CV:喜多村 英梨)のシステムボイスとオリジナル壁紙2種、株式会社セガが運営を行うMMORPG「PHANTASY STAR ONLINE2」 (ファンタシースターオンライン 2)のイラスト入りテレフォンカードを無料でプレゼントいたします。

■対象モデル

■デスクトップパソコン						
		キャンペーン価格	製品仕様			
ミドルタワー	※液晶モニタは別売りです。	FRGA922M/Ds ¥114,800(税抜)	Windows® 8.1 Pro 64bit版 [正規版] インテル® Core™ i7-4770 プロセッサー (3.40GHz / 8MB) インテル® Z87 チップセット 16GBメモリ 120GB SSD+2TB HDD DVDスーパーマルチドライブ	Windows8.1搭載 詳細・ご注文 ●		
ミドルタワー	※液晶モニタは別売りです。	FRGA722M/Ds ¥94,800(税抜)	Windows® 8.1 Pro 64bit版 [正規版] インテル® Core™ i7-4770 プロセッサー (3.40GHz / 8MB) インテル® Z87 チップセット 8GBメモリ 1TB HDD DVDスーパーマルチドライブ	Windows8.1搭載 詳細・ご注文 ●		
マイクロ タワー	※液晶モニタは別売りです。	FRGX723M/D ¥89,800(税抜)	Windows® 8.1 Pro 64bit版 [正規版] インテル® Core™ i7-4770 プロセッサー (3.40GHz / 8MB) インテル® H87 チップセット 8GBメモリ 2TB HDD DVDスーパーマルチドライブ	Windows8.1搭載 詳細・ご注文 Φ		
マイクロ タワー	※液晶モニタは別売りです。	FRGX523M/D ¥ 76,800 (税抜)	Windows® 8.1 Pro 64bit版 [正規版] インテル® Core™ i5-4440 プロセッサー (3.10GHz / 6MB) インテル® H87 チップセット 8GBメモリ 1TB HDD DVDスーパーマルチドライブ	Windows8.1搭載 詳細・ご注文 o		

■ノートパソコン				
液晶サイズ		キャンペーン価格	製品仕様	
14型		FRNV522SM/Ds ¥102,800(税抜)	Windows® 8.1 Pro 64bit版 [正規版] インテル® Core™ i5-4200U プロセッサー (1.6GHz / 3MB) 8GBメモリ 120GB SSD+500GB HDD 無線LAN機能標準搭載 IEEE802.11 b/g/n準拠 14型ワイド静電式タッチディスプレイ (LEDバックライト、光沢、10点タッチ対応)	Windows8.1搭載 詳細・ご注文 ●
14型		FRNV522M/Ds ¥ 87,800 (税抜)	Windows® 8.1 Pro 64bit版 [正規版] インテル® Core™ i5-4200U プロセッサー (1.6GHz / 3MB) 4GBメモリ 500GB HDD 無線LAN機能標準搭載 IEEE802.11 b/g/n準拠 14型ワイド静電式タッチディスプレイ (LEDバックライト、光沢、10点タッチ対応)	Windows8.1搭載 詳細・ご注文 ●

※上記項目は2014年4月25日現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。

※Microsoft、Windows 及び Windows ロゴは、マイクロソフト企業グループの商標です。

尚、こちらの製品は、FRONTIERダイレクトストア(http://www.frontier-direct.jp/)にて、2014年4月25日(金)より予約販売を開始しています。

▼窓辺ファミリーオリジナルパッケージモデルはこちらから

http://www.frontier-direct_jp/sp/campaign_windows8/index.html?adid=ml&pr=all&md=press&mn=20140425

●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100 ビル 8 階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 1 億 2245 万円

■代表者: 関戸 光雄(代表取締役)

■事業内容: 自社製パーソナルコンピュータの開発・製造および販売、リユースパソコンの販売

■取扱商品: 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、リユースパソコン(ノ

ート、デスク、一体型、液晶セット、パーツ、その他)、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 新谷(シンタニ)

TEL: 0820-24-2434 FAX: 0820-24-2405

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 通信販売窓口

TEL:0800-100-5046

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/